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5. Tutorato 3

(1) Sia V lo spazio generato da (1,-1,0,1) e (—1,0,3,0). Si trovino le
equazione cartesiani per V.
(2) Siano Uy, Uy due sottospazi di R*, con

X1 1 0

B Ty | |21 +22+23=0 . 0 1
U = x3 | |xa+2x3—24 =0 e Uz = span 11711
X4 1 2

Si determinino basi per Uy, Us, Uy N Uy, Uy + Us.
(3) Sia A la matrice

4 -6 O
-6 0 1
0 9 -1
0 1 4

Si determini una base dello spazio delle colonne di A e una base dello
spazio delle righe di A.
(4) Sia A la matrice

1 3 5 =3

-2 4 -2 6

-1 7 3 3
Si determini una base di Sol(4, 0

).
(5) Sia V = span{(1,1,0,0),(0,1,2,3)}. Si determini un sottospazio W di R*

tale che V @ W = R%.
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